¥ . ’ Stiredni Skola technicka, Most
@ = SS teChn|CKQ prispévkova organizace
J Most Délnicka 21, Velebudice, 434 01 Most

PROFILOVA MATURITNI PISEMNA PRACE
Z CESKEHO JAZYKA A LITERATURY

BLIZSI INFORMACE A KRITERIA HODNOCENI

ZAKLADNI INFORMACE

110 minut (vybér zadéni,
zpracovani)

¢asova dotace

Pravidla ¢eského pravopisu, psaci
potieby (pro zaky s PUP — viz
doporuceni z poradenského zatizeni
platné pro dané maturitni obdobi)

povolené pomiicky

1 ¢ast — zpracovani textu pisemné

struktura zkouSky price dle zadani

volba zadani vybér 1 z 6 nabizenych zadani

minimalné 250 slov autorského

rozsah i

vyucujici pfedmétu cesky jazyk a
literatura, zptisob hodnoceni dle
stanovenych kritérii, v ptipadé
spornych praci je prace hodnocena
dal§im hodnotitelem (vyucujicim
pfedmétu Cesky jazyk a literatura),
zapis hodnoceni do predem
pfipravené¢ho zdznamu

hodnoceni

40%, tj. minimalné 12 bodt z

hranice uspésSnosti N .
P maximalnich 30 bodu
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* Pisemnou praci z ¢eského jazyka a literatury se rozumi vytvoieni souvislého textu
odpovidajiciho slohové praci, jehoz minimalni rozsah je 250 slov. Koncept/osnova se
nehodnoti a nezapocitava do celkového rozsahu pisemné prace. Pro hodnocenti je jesté
ptijatelny text, ktery obsahuje alespoi 200 slov, pokud je text funkéni jako celek. Zdk miize do
své pisemné prace funkcné zaclenit vychozi text (pokud je soucasti zadani). Pouhé opsani
vychoziho textu se vSak nezapocitava do celkového rozsahu pisemné prace, nejedna se totiz o
autorsky text zaka.

Text prokazatelné prevzaty z dostupného zdroje (plagiat) se nezapocitava do celkového rozsahu
pisemné préce, a neni tedy pfedmétem hodnoceni.

Jako jedno slovo se pocitaji:

ptedlozky jednoslovné (v = 1 slovo; ze stolu = 2 slova);

Spojky;

zajmena;

citoslovce;

zkratky a zkratkova slova (UJEP = 1 slovo; Cedok = 1 slovo);

viceslovna vlastni jména a nazvy (Jan Sladek = 1 slovo; Usti nad Labem = 1 slovo);

¢islovky (2 zaci = 2 slova; dva lidé = 2 slova; 200 korun = 2 slova; dv¢ sté¢ korun = 2
slova);

rozepsané datum (1. 1. 2021 =1 slovo; V Most¢ 1. ledna 2021 = 3 slova);

adresy, resp. jejich ¢asti (hlavacek@seznam.cz = 1 slovo, D¢lnickd 21 = 1 slovo, 170 00
Praha 7 — Holesovice = 1 slovo);

sloZzena ptidavna jména (¢esko-némecky slovnik = 2 slova).

Ptiklad zadani pisemné prace:

A prijde ten, ktery opét prinese fad do tohoto mésta...

VYCHOZI TEXT

Bylo to mésto na kraji pousté. Slunce palilo. Ze saloonu se ozyval fev opilcti a hadky
hazardnich hract. Na ndmésti se houpala ve vétru mrtvola posledniho Serifa. Zakony uz
davno neplatily, jediny zakon, ktery platil, byl zadkon silnéjsiho... Kdo chtél projit timto
vyprahlym hnizdem, musel byt zatracen¢ dobrym stielcem!

(Czvv) Zpracovani: vypravovani rozvijejici situaci z vychoziho text




KRITERIA HODNOCENI

Pisemna prace se hodnoti v Sesti oblastech (viz tabulka), kazda oblast je hodnocena v
rozmezi 0-5 bodl, maximalni bodové ohodnoceni je tedy 30 bodd.

kritérium (oblast blizsi specifikace body
hodnocent)
1A obsah pisemné prace a 0-5

zpracovani tématu

1B slohovy tutvar a 0-5
komunikacni situace

2A pravopis, tvaroslovi a 0-5
slovotvorba

2B slovni zasoba 0-5

3A vetna syntax, textova 0-5
koheze

3B nadvétna syntax, koherence 0-5

textu, hodnoti se
kompozice textu, clenéni
textu, zpusob argumentace
a vliv organizace textu na
ctenaisky komfort adresata




Hodnoceni pisemné prace je podtizeno vnitinim podminkam:

1. Pokud je rozsah prace mensi nez 200 slov autorského textu, je prace hodnocena 0
body.

2. Pokud je téma prace hodnoceno v oblasti (kritériu) 1A, nespliuje zadané téma, 0
body, prace je hodnocena celkovym poctem bodi 0.

3. Pokud neni naplnén slohovy utvar a prace neni v souladu se zadanou komunika¢ni
situaci, je prace hodnocena v oblasti (kritériu) 1B 0 body, prace je hodnocena
celkovym poctem bodu 0.

Hodnoceni dle dosazenych bod:

= 30 bodli — 27 bodt — stupeit prospéchu: vyborny

= 26 bodl — 22 bodi — stupeii prospéchu: chvalitebny
= 21 bodt — 17 bodt — stupeini prospéchu: dobry

* 16 bodl — 12 bodi — stupen prospéchu: dostatecny

* 11 bodl — 0 bodl — stupent prospéchu: nedostatecny.

Vypracovala: Mgr. Barbora Prochazkova, vedouci PK CJL




